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Albert Immervoll, konstrukter. Bež.
Decimalni tabulator za pisalne stroje,

Prijava od 4. juna 19'21. Važi od 1, maja 1923,

Namen predležeče iznajdbe je, da ulovimo 
sunek drdrajočega voza ne da bi uporabljali 
vzvcda, ki se lahko d formirajo, in sicer, da 
se poslužimo kratkih ustavljivih nožev sa 
ustavljanje decimalnih iimst in za omejitev 
dvigmenja.

Risba predstavlja primer izpeljalne oblike 
iznajdenega predmeta v sliki 1 v pogledu od 
spredaj. V sliki 2 v navpičnem prerezu in v 
sliki 3 v pogledu od zgoraj.

Na zadnji steni pisalnega stroja je pritrjena 
omara za nože 1, katera je zaprta zgoraj in 
spodaj z grabllami 2 in 3 in spredaj z pokri- 
valno pioć čo 4 Grabl.e 2 in B tvorijo vodilo 
navpično stoječih, nav gor premakljivih nožev 
5. V omari sa nože 1 je uložena stransko 
primakljiva os 6, katera, trdno zabita, n si 
kljuko 8, in jo lahko zavrtimo s pomočjo 
vsvoda 7. Za premikanje osi v svrho ustavlie- 
nja kljuke 8 pod določen nož, služi nastav- 
Ijalni vzvod 9, kateri je uložen v ležajev* m 
postavku 16. in ki je gibljiv na desno in levo, 
kakor tudi navsgor. Na obeh stranskih stenah 
omare za može je na vijačnem čepu 11 b 
obešena gugalnica I ‘, ki nosi na svojem preč
nem sedtu valj bla Namesto gugalnice bi 
lahko uporabljali tudi stransko gibljiv premi- 
kalec- Taj valj 1 la teče ob bokih, na vozu 
pritrjenega zobčastega droga 12, kateri po-

uzroča v zvezi z zoačastim kolesom 13 in 
znanem naprej premikalnem in aretacijskim 
mehanizmom, da se vrši nadaljno uvrščanje 
voza sunkoma ob vsakem pritisku na vzvod 
tipk. Nad omaro za nože teče, na okvirju voza 
pritrjana tabulatorna delilna teračnica 14, v 
katero so postavljeni jahalci 15

Ako hočemo postaviti tabulator na gotovo 
številčno vrednost, poten postavimo vzvod 9 
na odgovarjajočo delilno črtico skale 10, na 
kar se os 6 premakne in kljuka 8 pride pod 
odgovarajajoči nož. N..to se, ako pritisnemo 
gumb 9a tipkinega vzvoda navzdol, zavrti 
vzvod 7 navzgor, pri čem se zavrti turi kljuka 
H vsled posredovanja 6 navzgor, in porine 
najprvo nož 5 v prostor jahalca 15 in potem 
zamahne gugalnica 11 naprej Pri tem pouz- 
roči valj lla da ne prijemlje na točki l2a 
zamahi,ivi zobčasti vozni drog 12 v zobčasto 
kolo 13, in voz zdrdra na levo, dokler sune 
jahalec 15 na van moleči nož. Sunek voza 
se ne dotiha nastavljalnega vzvoda.

iATENTNI ZA TEVEK:
Desetinski tabulator za pisalne stroje, ozna

čen s kratkim! noži, ki se vod,jo v grabljah, 
in ki se dajo ustaviti s skupnim vzvodom in 
služijo za nastavljanje štavilčne vrednosti in 
za omejitev dviganja
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